
Лист Родольфа Марузi Гуарескi до Моктада Ал Садр. 
 
Наджхаф, 20 травня 2004 
 
Пан Моктада Ал Садр. 
 
Я, Родольфо Марузi Гуарескi, народився в Італії. Представляю Республіку Землі, світовий уряд, що 
буде обраний безпосередньо жителями планети. Я являюся президентом Holos Global System, що 
проводить програму для протистояння найбільш відчутним і невідкладним проблемам людства. 
 
Я знаходжуся тут, в Іраку, щоб знайти спосіб, за допомогою якого зміг би допомогти іракському 
народові одержати свободу, демократію, справедливість і перспективу. Думаю, що є спосіб щоб 
боротися з будь-якою формою окупації, тероризму і насильства. 
 
Для того, щоб домогтися цього результату, прошу тебе повідомити світові сильне послання для 
того, щоб домогтися більшого ефекту, і взяти на себе відповідальність, від імені більшості 
представників вашого народу, відмовитися від насильства, як засобу для вирішення проблем. Я 
закликаю тебе направити вашу волю і владу для боротьби з будь-якою формою тероризму, що йде 
з будь-якого боку. 
 
Я зобов'язуюся ознайомити світ із твоїми намірами. Я переконаний, що світова суспільна думка 
підтримає права іракців. 
 
Я прошу тебе довіритися, що народи зможуть переконати свої уряди ретируватися з Іраку. 
 
І прошу тебе мати спокій при всіляких інцидентах, що зможуть відбутися в цей період, тому що мир 
теж має ціну. 
 
Мир з вами. 
 
Родольфо Марузi Гуарескi 
 
Четвер, 20 травня 2004 
 
Хотілося б одержати відповідь листом по наступних пунктах, що обговорювалися і були погоджені 
разом з вашим офіційно уповноваженим представником Шейхом Кейсс Ель Хозаалi: 
 
Що Ви не намагаєтеся почати громадянську війну в Іраку. 
 
Що Ви не намагаєтеся розділити Іракський народ. 
 
Що ви не проти роззброювання - припинити опір - вважаючи, що це не єдиний засіб для того, щоб 
відкинути окупацію. 
 
Що Ви урочисто оголосите світові про узяття на себе обов'язку по боротьбі з будь-якою формою 
тероризму. 
 
 
Родольфо Марузi Гуарескi 
 
Буквальний переклад листа від Моктада Ал Садра до Родольфо Марузi Гуарескi від 22 травня 2004. 
 
Четвер, 22 травня 2004. 
 
МОЯ ВАМ ВІДПОВІДЬ . 
 
1) Усі ті, хто живуть в Іраку являються моїми братами і я буду йти з ними рука об руку для 
порятунку Іраку від мороку окупації до світла свободи і незалежності. Зараз речі відбуваються 
таким чином, однак наприкінці з'явиться світло. Тому що, як говорив один поет " чи йде ніч така 



нестерпна і довга, усе-таки наприкінці одержимо свободу". Вона - воля народу. Тому що я вважаю, 
що вища воля, після волі Аллаха, це воля народу. Його воля перевершує волю правителів не 
дивлячись на те, хто вони. Вважаю себе самого одним з них, хто їх повинен узяти за руку на 
мирний берег, якщо Аллах мені допоможе в цім. 
 
2) Я буду вважати моїм ворогом того, хто буде намагатися розколоти Іракський народ. Мій ворог - 
англо-американський окупаційний підрозділ, фашист, ізраїльські слуги, прокляті Аллахом ( та 
терористична організація, що перетворила релігію Аллаха в тероризм, на жаль). І я завжди був 
тим, хто постійно вимагав союзу (національна унітарна рада для всіх іракських арабських сил). Як 
для мене, немає різниці між арабом і курдом, і між сунітом і шиїтом. Це усе лиш прізвиська дані 
західниками, яких знаю тільки з неприємної сторони. 
 
3) Ірак - це моя країна. Святі місця - це мої теж. І авторитети, як мій авторитет, мають найбільше 
право захищати свою країну. Ворог окупант знаходиться поруч із мною і не вірить у те, у що вірю я 
і, якщо ми хочемо знищити його, то повинні захищати ці святі місця застосовуючи зброю. Але не 
нападати, тому що я бажаю миру моїй країні, бажаю свободу моєму народові, бажаю демократії для 
того, щоб ми розвивалися і могли відкрити білу сторінку для іракців, щоб уникати відрізання голів, 
насильства жінок і зобов'язувати чоловіків сполучатися між собою і робити зло. Далеко від 
окупантів - свобода і демократія.  
 
Щораз, уже рік, як я закликаю до мирного опору, що не дало результатів, проти країн - окупантів. 
Окупантів, що поглумилися над іракським народом, його мудрецями, його авторитетами не 
говорячи вже про замах у Карбалі 2 березня 2004. Доказом є те, що доти, поки відповідальність за 
безопасність візитів лежала на нас, нічого не траплялося, ніколи. Атаковано маніфестантів, убиті, 
піддані насильству, роздавлені дорогою зброєю, і я повинен мовчати? Ні, моя релігія мені цього не 
дозволяє. У випадку, якщо будь-хто нападає на твою родину або на твоє надбання, на твою жінку 
або твій будинок, закон говорить - захищайся як можеш. 
 
4) Тероризм посланий окаянним трикутником: Америка, Великобританія й Ізраїль. Це вони 
вигодували і виростили, якщо так можна виразитися, своїми вчинками інциденти і війни. Тероризм 
не можливо перемогти тероризмом, існують інші методи. Жоден з них не був випробуваний 
Америкою, крім тероризму. Тому тероризм збільшує тероризм. Вони стверджували про боротьбу з 
тероризмом, але війна була проти Ісламу і я маю численні докази, серед яких ця ж сама війна і 
війни розв'язані проти ісламських країн. І тепер вони борються з усіма вірами Джихадом і Заходом 
(добродійність), заборонами на свинину, алкоголь і інше, розповсюджують розкладання. У 
загальному я заприсягся перед Богом вступити в бій з тероризмом, що вважаю гнилизною на Землі, 
інакше (якби не зробив цього) я б не послухався своєї душі, щоб робити добро і не порушувати 
законів. Тому, що (людина) вільна направляє свою душу на виробництво добра, а не на те, щоб 
робити зло. В ім'я Аллаха і усіх Святих, да буде так. 
 
22 травня 2004 
 
 
печатка і підпис Моктада Ал Садр. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 











Лист від 24 травня 2004 Родольфа Марузi Гуарескi до Багдадської Ради Мудреців (сунiти). 
 
Я, Родольфо Марузi Гуарескi. Я народився в Італії. 
 
Я являюся президентом Holos Global System, співтовариства підприємства, що має у більш ніж 
двохстах країнах, і проект, що просуває Holos Global System програму тридцяти ініціатив для 
протистояння найбільш відчутним і невідкладним проблемам людства (енергія, вода, харчування, 
здоров'я, культура, інформація, суспільна комунікація, виробництво, економіка, фінанси і т.д.), на 
що виділено в розпорядження 12500 мільярдів USD. 
 
Однією з ініціатив програми Holos Global System являється Республіка Землі, Світовий Уряд обраний 
безпосередньо жителями планети. 
 
Як представник Республіки Землі, я знаходжуся тут, в Іраку для того, щоб довідатися, яким чином 
можна допомогти іракському народові знайти свободу, справедливість, демократію і добробут. 
 
Для досягнення цього результату, думаю необхідно, щоб релігійні авторитети і представники 
більшої частини іракського народу, повинні б об'єднатися і підписати офіційну заяву з якою: 
 
1) дякують усіх тих, хто втрутився для того, щоб дозволити Іраку стати демократичною країною; 
 
2) приймають " закон по керуванню державою на перехідний період", що буде залишатися в силі 
до кінця виборів демократичного уряду; 
 
3) покладають на себе відповідальність по впровадженні вищевказаного закону не  маючи потреби 
в теперішніх і майбутніх контролерах; 
 
4) зобов'язуються застосовувати силу тільки по мотивах захисту і суспільного порядку; 
 
5) зобов'язуються боротися з тероризмом і насильством, що проявляються з будь-якого боку і під 
будь-якою формою. 
 
Якщо ця заява буде унітарно підписана представниками іракського суспільства, ми вчинемо так, 
щоб збройні сили, що окупують у даний час Ірак, залишили його територію і, щоб не заступили інші 
на їх місце, а Ірак знайшов демократію при повній свободі і відповідно до волі свого народу. 
 
Донесемо усім правду з приводу того, що тут відбулося і пояснимо народам і політичним силам усіх 
країн, що буде краще, якщо уряди коаліції виведуть свої збройні сили з Іраку. 
 
Для того, щоб зробити це, нам необхідний єдиний представник, одна іракська персона призначена 
всіма тими, хто поставив свої підписи під вищевказаною заявою. 
 
Ми можемо навіть узяти на себе те, щоб пояснити американцям і їх союзникам про необхідність 
виходу з Іраку: 
 
1) 28 травня 2004, вони повинні б були заявити про те, що дійсно краще вивести збройні сили з 
Іраку; 
 
2) відразу після цього повинні б були залишити міста і повернутися на свої бази; 
 
3) до 30 червня 2004, вони повинні б були заявити про залишення іракської території; 
 
4) з 10 липня 2004 за 2/3 місяця вони повинні б були залишити Ірак. 
 
Інше за цим планом було обговорено усно з вашими представниками. 
 
Родольфо Марузi Гуарескi 
 










